
E
xp

o
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n Anzahl der Achsen 2

Leistung 125 KW / 170 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Mercedes

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 692 cm

Gesamtbreite 230 cm

Höhe 297 cm

Aufbauart Teilintegriert

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Infrastruktur Küche

Kraftstoff Diesel

Farbe weiß

TÜV neu

Seitensitzgruppe

Einzelbett
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Bezüge: Polster Malabar
Chassis: Mercedes Sprinter
SONDERAUSSTATTUNG

– Mercedes Sprinter 317 3.500 kg* (125 kW / 170 PS); Frontantrieb; 9-Gang-Automatikgetriebe; Euro VI

– Edition Pepper [1] (Stoßfänger und Anbauteile in Wagenfarbe lackiert, Leichtmetallfelgen für Seri-
enbereifung, Ganzjahresbereifung Camper, Höhenverstellung Beifahrersitz, Armlehnen beidseitig an
Fahrer- und Beifahrersitz, Lederlenkrad und Lederschalthebel, Front- und Seitenscheibenverdunklung,
Reifendrucküberwachung, Außenspiegel beheizbar und elektrisch verstellbar, Smartphone Integrations-
paket - Navigationsmöglichkeit durch Apple CarPlay und Android Auto, Insektenschutztür, Garagentür
80 x 115 cm, links)

– Edition Pepper [2] (Dachhaube (Hebe-Kipp) 70 x 50 cm, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug),
Ausstellfenster Hutze, mit Insektenschutz und Verdunklung (Bug), Sonderbeklebung EDITION [PEP-
PER], Betterweiterung zur Liegewiese, Polster: MALABAR, TRUMA iNet X Master, Isolierhaube
Abwassertank, beheizbar, USB-Steckdose (1 Stück), im Heck, 230 V SCHUKO-Steckdose, zusätzlich
(Garage), Stimmungsvolle Ambientebeleuchtung, Vorverkabelung für TV (Wohnbereich), Vorverkabe-
lung für TV (Schlafbereich), Markise 405 x 250 cm, weiß)

– Hot [PEPPER]-Paket MERCEDES (Verkehrszeichenassistent, Aktiver Abstands-Assistent DISTRO-
NIC, Elektrische Parkbremse, Kommunikationsmodul (LTE) für digitale Dienste, Festplattennavigation
inkl. 3 Jahre kostenfreie Kartenupdates)

– Winter-Paket Plus (Warmluftzusatzheizung, elektrisch, Sitzheizung für Fahrerhaussitze, Beheizte
Windschutzscheibe, WET WIPER SYSTEM, Lenkradheizung, Wärmedämmung Fahrerhaus)

– Einstiegstufe elektrisch

– Klimaanlage Fahrerhaus, automatisch THERMOTRONIC

– Aufbautür: WEINSBERG EXKLUSIV

– Rahmenfenster SEITZ S7

– EvoPore HRC Matratze inkl. WaterGEL-Auflage, nur Festbetten

– TRUMA DuoControl CS (inkl. Gasfilter)

– Rauchmelder

– Gaswarner

– Gas-Außensteckdose

– E-Stab für TRUMA Combi (Gas)

– Klimaanlage DOMETIC FJX4 2200 FS, weiß

– Lithium (LiFePO4)-Bordbatterie (statt Serienbatterie)

– Antennenkomplettsystem Oyster 60 Premium, Twin

– TÜV und Fahrzeugbrief

– Übergabeinspektion (Fracht&Übergabeinspektion)

Der beliebte Weinsberg CaraCompact MB EDITION [PEPPER] begeistert durch seine hochwertige
Mercedes-Technik und ein modernes Raumkonzept. Durch den starken 170-PS-Dieselmotor, das 9G-
Tronic Automatikgetriebe und die umfangreichen Sicherheits- und Assistenzsysteme bietet er hohen
Fahrkomfort, auch auf langen Strecken.
Im Innenraum erwartet Sie eine gemütliche Seitensitzgruppe, hochwertige Malabar-Polster, eine funk-
tionale Küche und zwei bequeme Einzelbetten mit EvoPore HRC Matratzen inkl. WaterGEL-Auflage –
optimaler Schlafkomfort garantiert.
Die große Heckgarage bietet viel Stauraum für Campingmöbel, E-Bikes oder Ausrüstung. Durch die
zahlreichen Komfort-Extras ist dieses Fahrzeug perfekt für Ganzjahresreisen, ob Sommer oder Winter.

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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• Tempomat, Lederlenkrad, Rußpartikelfilter, ABS, Regensensor, Multifunktionslenkrad, ESP, Servolenkung

• Markise, Heckgarage

• Klimaautomatik, Standheizung Fahrerhaus, Standklimaanlage, Gasheizung

• Rückfahrkamera, Radio, DAB Radio, Navigationssystem, TV

• Lichtsensor

Irrtümer, Änderungen und Zwischenverkauf vorbehalten. GERN NEHMEN WIR IHR GEBRAUCHTES REISEMO-
BIL, CARAVAN, PKW oder MOTORRAD GEGEN BAR IN ZAHLUNG.
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caraworld.de Exposé Weinsberg CaraCompact MB 640 MEG EDITION [PEPPER], Seite 7
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schaffer-mobil Verkaufsteam
Kötzschenbroder Str. 125
01139 Dresden

k verkauf@schaffer-mobil.de
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